

冬装价格“跳水” 时尚春装受宠

记者 视点

眼下正是冬装清仓，春装全面上市的时候。昨天，记者在各大商场看到，各品牌专柜时尚靓丽的春装早已竞相登场，不少冬装却在被以较低的折扣出售。然而，冬装价格“跳水”的同时，一些时尚春款也受到消费者推崇。

□快报记者 刘德杰



金鹰新街口店已经启动史上最长折扣季

眼下淘冬款聚划算

昨天，记者在金鹰新街口店、中央商场、新百、大洋、太平商场等几大商场逛了一圈发现，不少商场冬款的服饰、鞋子促销价甚至低至二三折，如此的跳水价格，不少市民也趁着换季促销之际到各大商场“扫货”，趁机“血拼”抢购。

“年前这双鞋子价格接近2000块钱，现在699元的价格真是难以想象。”在大洋百货，许小姐拿着刚刚以差不多3折的价格拿下的“战利品”，嘴里一直念叨着“这时候淘冬款聚划算”。记者了解到，不少商场也趁着“乍暖还寒”之际，展开了冬装的反季促销。比如金鹰新街口店从上周开始全场冬款3折起，品牌女鞋3-5折

冬品出清，标杆品牌特卖、一口价；万千百货2月23日至27日，冬季商品3折起；太平商场冬品全面清仓深奥羽绒服8元起售，市民可以趁着太平羽博会谢幕之际，淘几件心仪的羽绒服。

春装价格小幅上涨

记者从不少商场了解到，春节后，不少品牌的春装已陆续上柜，春装的销售也是几家欢喜几家忧。

在某商场，不少品牌销售人员直接告知现在春款不打折，仅有少量品牌凭会员卡可享受到8折或8.8折的优惠。某品牌销售人员透露，上市虽早，但销售不乐观。

消费者关注的还是价格，记者了解到，薄薄的一款打底衫动辄也要二三百，一些知名品牌的长款外套更是上千元。记者了解到，受原材料、人工等成本的增长，今年春装的价格还是有小幅上涨。

买春装还是认品牌

高价阻挡不住MM们的购物欲。记者看到像BASIC HOUSE、欧时力、Five Plus等潮牌春装销量看好。大洋百货BASIC HOUSE专柜的导购员告诉记者，周末的时候，一天的营业额都能达到几万元，不少款式还要从外地调货。

春天来得晚，时间又短，不少品牌的春装也开打“限量款”。“这款外套在全南京也就四五件，卖完就没有了。”中央商场欧时力专柜的导购介绍，由于春装的销售周期相对较短，欧时力不少款式都是限量生产，借机促进销售。

春季衣橱，“色”字当头

A | 热带海滩风 休闲指数五颗星

每个女孩都有一份小女生情结，此套装扮以条纹T恤与湖蓝色中裙的搭配抓住人们眼球，配搭蕾丝宽檐帽，穿搭后的效果定会让人生想要亲近沙滩、阳光的喜悦心情，而红色的珊瑚石项链，与湖蓝色中裙搭配撞色效果，紧跟时尚的步伐，就是这么简单。

发现地：苏宁环球购物中心2楼太平鸟专柜

B | 亮彩中性风 帅气指数五颗星

颜色决定亮眼度，是时尚

设计师经常挂在嘴边的一句话。玫红、宝蓝，以及从2011年流行至今的糖果色系，都以其直击眼球的亮眼度吸引了众多时尚达人的关注。

2012年的时尚圈，将靓彩色服装穿搭理念发挥得淋漓尽致，此款宝蓝色中性七分袖西装，独到的设计却不失可爱元素，袖口可翻边，显现波点内里。人气假领带T恤内搭，体现帅气自然风格。

发现地：万千百货3楼PRICH专柜

C | 摩登女郎风 优雅指数五颗星

黑与白，是时尚圈亘古不变的经典配色。曾有人说过：

60%黑+20%白+20%灰=优雅气质。在流行撞色的今季，黑白配色仍然深受大众宠爱。写字楼里的OL们则深谙其中道理，选择干练的职业装来修饰气场。波点与黑白配色的融洽结合，黑白竖条纹与白色风衣的完美搭配，香奈儿风格小外套与黑色低调中裙的复古奢华范，无一不体现经典即永恒的道理。

发现地：万千百货2楼PRICH专柜

D | 典雅OL风 穿搭指数五颗星

米色，是众多时尚达人们衣橱中必备的单色服饰。而针织衫则很易体现完美身材，挑



金线针织设计，完美你的气质。而时尚围巾亦尽显搭配感：正面丝质与反面蕾丝的搭配，可反复搭配的耐看款式，是搭配衣物的首选配件。

发现地：苏宁环球购物中心2楼拉夏贝尔专柜

刘雅棣 苏伟

金盛百货中央门店·换季商品用卖惠

淘金大行动

活动期间，鞋类、服饰、家居用品等上千余种**换季特惠商品**倾情奉献，等您来淘！
M&L马克丽维儿童皮衣特价**120**元；居家棉拖鞋低至**15**元；波司登羽绒服**398**元起；雅鹿羽绒服**399**元起。

金奖幸运季

顾客在活动期间一次性购物满100元，均可获得**抽奖券**一张。
奖项设置：①金奖1名：全自动洗衣机1台；②银奖10名：精美电饭煲1个；③铜奖20名：电热水壶1个。

欢迎关注金盛百货南京区域新浪微博 <http://weibo.com/u/2361482060>

金盛百货 JINSHENG MARKET 中央·中央门店

活动时间：2月11日—3月4日